

Gaeltacht Sponsorship

Terms and Conditions

- 1. The Arklow Credit Union Gaeltacht Sponsorship Scheme is designed to assist the children of Arklow Credit Union members to attend approved Irish language courses in Gaeltacht areas during the summer months.
- 2. Children of members are eligible to submit an application where the member ('sponsoring member') has joined Arklow Credit Union prior to 1st January 2025 and has maintained his/her account(s) in good standing since. A child, for the purposes of this scheme, must be at least 11 years of age and not more than 18 years of age on the 1st June in the year for which the scholarship is being sought. A child includes a son or daughter. It also includes the child of a member's partner where the member and his/her partner live together.
- 3. Only one application per child will be accepted.
- 4. The bursary will be to the value of up to \notin 500.
- 5. Receipt of confirmation of registration / payment from sponsoring member will be required prior to payment of the bursary. Payment of the sponsorship will be made in arrears following (i) written confirmation from the child's school or Irish college where they are registered to attend the course and (ii) receipt or a written confirmation of payment of the course fee's, received from the child's school or Irish college, as appropriate.
- 6. The closing date for submission of completed applications is 31st May 2025.
- 7. The bursary will be drawn by lottery on the 11th June 2025.
- 8. The Board of Directors of Arklow Credit Union is exclusively responsible for all matters relating to the Arklow Credit Union Gaeltacht Sponsorship Scheme. All decisions including all matters relating to the Sponsorship Scheme are to be deemed final and conclusive.

Please return all completed application form(s) by email to: info@arklowcu.ie

or Arklow Credit Union, Castle Park, Abbeylands, Arklow, Co. Wicklow, Y14 XH31



Gaeltacht Sponsorship Application Form

Childs Details
Name of child:
Address of member / child:
Date of Birth of the child:
Arklow Credit Union Membership Number:
Arklow Credit Union membership number the member who qualifies the student to submit the application:
Name of applicant:
Contact Number Home: Mobile:
Email Address:@
Gaeltacht Details
Name of Gaeltacht:
Course duration:
Course fees (if applicable): €
We certify the above information to be correct:
Signature of Child:
Signature of member who qualifies the student to submit the application: